
8-9 жовтня 2022

Вісімнадцяте загальнонаціональне опитування:

Психологічні маркери війни
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 8-9 жовтня 2022 р.

З питань коментування результатів цього дослідження просимо 

звертатися до директора дослідницької лабораторії «Рейтинг Лаб», 

доктора психологічних наук, професора Маріанни Ткалич. 

Тел.: +38 (050) 322-09-25 (WhatsApp, Signal), e-mail: 

tkalych@ratinggroup.ua

mailto:tkalych@ratinggroup.ua


Соціально-економічне становище
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Чи змінили Ви місце постійного проживання

після 24 лютого у зв’язку з війною?

Чи плануєте Ви повертатись

додому і коли?

21%

19%

45%

6%

9%

Так, у найближчий час

Так, але ще почекаю

Так, але тільки коли війна закінчиться

Ні, не планую

Важко відповісти

Серед тих, хто змінив місце проживання

21%

79%

Так Ні Важко відповісти
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19 20 20 18 18 21

81 80 80 81 81 79

19.03'22* 6.04'22 26.04'22 18-19.06'22 23-24.07'22 8-9.10'22

Ні

Важко відповісти

Так

*У березні 2022 питання звучало: 

«Чи довелось Вам покинути своє місто/село на час війни?»

Чи змінили Ви місце постійного проживання

після 24 лютого у зв’язку з війною?

Чи плануєте Ви повертатись

додому і коли?

29
22

15 16 21

24
31

24 18
19

41 43

48
50

45

2 1

5 7
9

3 3 8 10 6

6.04'2022 26.04'2022 18-19.06'2022 23-24.07'22 8-9.10'22

Ні, не планую

Важко відповісти

Так, але тільки коли війна закінчиться

Так, але ще почекаю

Так, у найближчий час



8-9 жовтня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

В
іс

ім
на

д
ц

ят
е 

за
га

л
ьн

он
ац

іо
на

л
ьн

е 
оп

ит
ув

ан
ня

: П
си

хо
л

ог
іч

ні
 м

ар
ке

ри
 в

ій
ни

 | 
гр

уп
а 

Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

6

18

24

23

4

15

26

63

82

76

76

96

84

74

37

51+

36-50

18-35

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Чи змінили Ви місце постійного проживання після 24 лютого у зв’язку з війною?

Регіони. Вік

21%

79%

Так Ні Важко відповісти
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У Вас була робота до війни?

68%

11%

21%

Так

Ні 

На пенсії, інвалідність 

Важко відповісти

Чи працюєте Ви зараз?

38%

18%
7%

34%

2%

Працюю у звичному режимі 
Працюю віддалено/частково
Працюю на новій роботі
Не працюю
Інше
Важко відповісти

Серед тих, хто мав роботу до війни
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52

29

41

26

38

23

41

44

36

32

30

Змінювали місце проживання

Не змінювали

Жінки

Чоловіки

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Чи працюєте Ви зараз?

Регіони. Вік. Стать. 
Міграція

Серед тих, хто мав роботу до війни

23
29 32

38 34 36 38

21

26 24
18

19
19 18

2

3 3 7
6

6 7

2

1 2
2

2
2 2

53

41 39 35 39 36 34

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 
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Чи працюєте Ви зараз?

Серед тих, хто мав роботу до війни
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2
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74
65

53 53 57 56

44

56

38
44 41 39 40 36

56

45
37

29
37

31 32

49

28 29 27
32 30 30

Не працюю

Важко відповісти

Інше

Працюю на новій роботі

Працюю віддалено/частково

Працюю у звичному режимі 

Схід Південь Центр Захід



Рівень життєстійкості
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23

30

25

28

27

20

23

14

15
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24

25

35

38

45

54

54

62

73

Я майже не відчуваю втоми

Маю повноцінний сон

Слідкую за своїм здоров’ям

Складнощі мене не лякають

Я відчуваю себе корисним

Я упевнений у своїх рішеннях

Я не шкодую про минуле

Я нормально харчуюся

У мене є плани на майбутнє

Я цікавлюсь тим, що відбувається навколо мене

1-зовсім не про мене 2 3 Важко відповісти 4 5-повністю про мене

3,0

3,4

3,6

3,7

3,9

4,0

4,1

4,2

4,2

4,5
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ІНДЕКС ЖИТТЄСТІЙКОСТІ
Оцініть кожне з наступних тверджень наскільки воно зараз описує Вас ...

за шкалою від 1 до 5, де 1- це зовсім не про мене, 5 – це повністю про мене

Індекс життєстійкості: 3,9
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Я майже не відчуваю втоми

Складнощі мене не лякають

Я відчуваю себе корисним

Я упевнений у своїх рішеннях

Я не шкодую про минуле

У мене є плани на майбутнє

Я цікавлюсь тим, що відбувається навколо мене

1-зовсім не про мене 2 3 Важко відповісти 4 5-повністю про мене

3,0

3,4

3,6

3,7

3,9

4,0

4,1
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Індекс психологічної стійкості
(складова Індексу життєстійкості) .

Індекс психологічної життєстійкості: 3,9
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Маю повноцінний сон

Слідкую за своїм здоров’ям

Я нормально харчуюся

1-зовсім не про мене 2 3 Важко відповісти 4 5-повністю про мене

3,4

3,6

4,2
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Індекс підтримки фізичного здоров'я: 3,7

Індекс підтримки фізичного здоров'я 
(складова Індексу життєстійкості) .
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3,9
3,8 3,9

04'22 06'22 10'22

Індекс життєстійкості: ДИНАМІКА

Загальний індекс життєстійкості

4,0
3,9 3,9

04'22 06'22 10'22

Індекс психологічної стійкості

3,8
3,7 3,7

04'22 06'22 10'22

Індекс підтримки фізичного здоров'я

4,7

4,5 4,5

04'22 06'22 10'22

4,4
4,2 4,2

04'22 06'22 10'22

4,4
4,2 4,2

04'22 06'22 10'22

4,2
4,0

4,1

04'22 06'22 10'22

4,1
4,0 4,0

04'22 06'22 10'22

3,8 3,8 3,9

04'22 06'22 10'22

3,7 3,7 3,7

04'22 06'22 10'22

3,6 3,6 3,6

04'22 06'22 10'22

3,3 3,3 3,4

04'22 06'22 10'22

3,1 3,1 3,0

04'22 06'22 10'22

Я цікавлюсь тим, що
відбувається навколо мене Я нормально харчуюся У мене є плани на майбутнє Я не шкодую про минуле Я упевнений у своїх рішеннях

Я відчуваю себе корисним Складнощі мене не лякають Слідкую за своїм здоров’ям Маю повноцінний сон Я майже не відчуваю втоми
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Індекс життєстійкості

за шкалою від 1 до 5, де 1- це зовсім не про мене, 5 – це повністю про мене

Індекс 

життєстійкості
Індекс психологічної 

стійкості

Індекс підтримки 

фізичного здоров'я 
Чим вищі значення, тим вищий індекс:

Схід

Південь

Центр

Захід

Жінки

Чоловіки

Працюють повноцінно

Працюють частково

Не працюють

Пенсіонери

51+

36-50

18-35

Змінили місце проживання

Не змінювали

Мають родичів

на війні

Не мають



Рівень психологічного виснаження
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Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень. ДИНАМІКА
використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 - дуже спокійний, 5 - дуже напружений

22 22 26

8 9 10

22
14

17

12 15 14

33

30
30

33
37 35

9

11
10

20
15 17

14
22

16
27 24 23

1 1 1 0 0

03'20 11'20 03'21 04'22 06'22 10'22

Важко відповісти

5 - дуже напружений

4

3

2

1 - дуже спокійний

2,7 3,0 2,7
3,5 3,3 3,3

Індекс емоційного напруження
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13
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36

34

37

34

36

41

31

17

18

14

20

12

16

22

21

29

14

30

15

18

31

1

Не змінювали

Змінювали місце проживання

Чоловіки

Жінки

18-35

36-50

51+

10%

14%

35%

17%

23%

1 - дуже спокійний
2
3
4
5 - дуже напружений
Важко відповісти

Вік. Стать. Міграція

Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень. 
використовуючи шкалу від 1 до 5, де 1 - дуже спокійний, 5 - дуже напружений
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33

38

3
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14

14

1

1

2

1

2

3

5

5

Я відчуваю себе «мертвим» всередині

Я не можу покластися на себе

Я відчуваю, що я слабкий

Для мене навколишній світ ворожий та небезпечний

Я відчуваю безпорадність

Я думаю, що зі мною станеться щось погане

В мене часто сумний настрій

Мені здається, що зараз людям не можна довіряти

Ніколи Важко відповісти Рідко Інколи Часто Дуже часто

1,4

1,6

1,8

1,9

2,1

2,2

2,6

2,7
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Індекс психологічного виснаження
Оцініть як часто у Вас були такі думки або почуття останнім часом ... за шкалою від 1 до 5, де 1- ніколи, 5 – дуже часто

Індекс психологічного виснаження: 2,0
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2,0 2,0 2,0

04'22 06'22 10'22

Індекс психологічного виснаження: ДИНАМІКА
Оцініть як часто у Вас були такі думки або почуття останнім часом ... за шкалою від 1 до 5, де 1- ніколи, 5 – дуже часто

Загальний індекс психологічного 

виснаження

2,7 2,7 2,6

04'22 06'22 10'22

2,5
2,6 2,7

04'22 06'22 10'22

2,2 2,3 2,2

04'22 06'22 10'22

1,5 1,5 
1,6

04'22 06'22 10'22

2,1 2,1 2,1

04'22 06'22 10'22

1,8 1,8 1,9

04'22 06'22 10'22

1,8 1,7 
1,8

04'22 06'22 10'22

1,4 1,4 1,4

04'22 06'22 10'22

В мене часто сумний настрій Мені здається, що зараз 
людям не можна довіряти

Я думаю, що зі мною станеться
щось погане

Я відчуваю безпорадність Для мене навколишній світ
ворожий та небезпечний Я відчуваю, що я слабкий

Я не можу покластися на себе Я відчуваю себе «мертвим» всередині
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Чим вищі значення, тим вищий індекс:

Схід

Південь

Центр

Захід

Жінки

Чоловіки

Працюють повноцінно

Працюють частково

Не працюють

Пенсіонери

51+

36-50

18-35

Індекс психологічного виснаження
Оцініть як часто у Вас були такі думки або почуття останнім часом ... за шкалою від 1 до 5, де 1- ніколи, 5 – дуже часто

Змінили місце проживання

Не змінювали

Мають родичів на війні

Не мають



Стратегії поведінки споживачів
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1

3

2

4

13

20

29

29

42

Важко відповісти

Інше

Надаю перевагу новинкам

Обираю імпульсивно, на емоціях

Обираю товари найкращої якості

Купую те, що приносить задоволення

Намагаюся купити дешевше

Регулярно купую одні і ті самі товари

Купую те, що за ціною відповідає якості

ВІК, СТАТЬ

18
-3

5

36
-5

0

51
+

Ч
о

л
о

в
ік

и

Ж
ін

ки

Купую те, що за ціною відповідає якості 46 50 35 44 41

Регулярно купую одні і ті самі товари 37 31 23 25 33

Намагаюся купити дешевше 20 24 38 22 34

Купую те, що приносить задоволення 24 16 18 20 19

Обираю товари найкращої якості 18 12 11 16 11

Обираю імпульсивно, на емоціях 6 4 3 5 3

Надаю перевагу новинкам 3 3 2 2 3

Інше 1 3 5 3 3

Важко відповісти 1 1 2 1 1

Як Ви зазвичай приймаєте рішення щодо купівлі продуктів та товарів? 

ДО ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Відповіді | Групи (кластери) 
Гедоністи/

Перфекціоністи
Традиціоналісти Раціоналісти Економні

Купую те, що за ціною відповідає якості

Регулярно купую одні і ті самі товари

Намагаюся купити дешевше

Купую те, що приносить задоволення

Обираю товари найкращої якості

КЛАСТЕРНИЙ АНАЛІЗ – групи населення за стратегіями поведінки споживачів
На основі запитання: «Як Ви зазвичай приймаєте рішення щодо купівлі продуктів та товарів?» 

36%

21%

24%

19%

Гедоністи

Традиціоналісти

Раціоналісти

Економні

22

35

43

42

33

41

35

31

43

17

19

29

22

22

19

15

22

28

27

23

16

27

23

26

24

32

18

34

24

12

9

23

14

26

15

11

Пенсіонери

Не працюють

Працюю частково

Працюють повноцінно

Жінки

Чоловіки

51+

36-50

18-35

Вік. Стать. 
Працевлаштування



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3

(+380 98) 575-7020

(+380 98) 937-4288

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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